

# Конструктивный диалог продолжается

6 декабря завершила свою работу XIV Дальневосточная региональная научно-практическая конференция «Экономика и право Дальневосточного региона России. Проблемы и решения», которая проходила параллельно в двух городах — Хабаровске и Владивостоке.

В первый день конференции Дальневосточным региональным филиалом Аудиторской Палаты России, Координационным советом объединений РСПП в ДФО в сотрудничестве с налоговыми службами дальневосточного округа и редакцией журнала «Экономическое обозрение Дальневосточного региона» были подведены итоги уже ставшего традиционным исследования по определению лучших специалистов бухгалтерской службы организаций региона. Звания «Лучший бухгалтер Дальневосточного федерального округа 2013 года по организации и ведению бухгалтерского учета на предприятии» удостоены 13 человек, среди которых представители Приморского и Камчатского краев, Амурской области, Республики Саха (Якутия) и Хабаровска. Все они получили дипломы и ценные подарки.

В работе же самой конференции приняли участие более 500 специалистов, представляющих все субъекты Дальневосточного округа. В очередной раз собрались в одном зале бухгалтеры организаций и специалисты налоговых служб, работники кадровых служб предприятий, судьи арбитражных судов и их помощники, юристы организаций и юристы налоговых служб региона. В течение недели участники обсуждали нововведения в области права, бухгалтерского и налогового учета, доклады и материалы конференции, обменивались мнениями.

«2013 год принес нам много кардинальных изменений, — рассказывает Владимир РУКИН, председатель Совета дальневосточного филиала Аудиторской Палаты России, директор ЗАО «Аудит-Центр», организатор конференции. — В настоящий момент идет реформа Гражданского



Лучшие бухгалтеры Дальневосточного федерального округа 2013 года по организации и ведению бухгалтерского учета на предприятии

кодекса Российской Федерации. Государственная Дума приняла в окончательной редакции три блока поправок, часть из которых уже вступили в силу. Заработал новый закон «О бухгалтерском учете», появились новые формы годовой бухгалтерской отчетности. Очередные новеллы налогового законодательства заставляют нас по-новому строить свою работу, переводить на новые рельсы уже отработанные технологии и подходы — эти актуальные вопросы и составили основу докладов и обсуждений участников конференции».

Перед слушателями выступали специалисты самого высокого уровня, представляющие Высший Арбитражный Суд Российской Федерации, Федеральную налоговую службу, Министерство финансов РФ и наши дальневосточные профессионалы.

«Мы стараемся приглашать специалистов федерального уровня, чьи комментарии обязательны для применения не только бухгалтерами организаций, но и специалистами контролирующими органов, — продолжает Владимир Васильевич. — На секции юристов среди докладчиков были Александра Александровна Маковская, которая считается одним из лучших юристов России,

и Виктор Валентинович Бациев — председатель пятого судебного состава ВАС РФ, рассматривающего дела по налоговым спорам, — очень сильный эксперт-практик».

Многие слушатели секции бухгалтеров, аудиторов и специалистов налоговых служб особенно отметили выступления Надежды Степановны Чамкиной — государственного советника налоговой службы РФ, которая около 10 лет курировала в ФНС России вопросы, связанные с НДС. Это один из лучших специалистов в области налогообложения, которая к тому же является великолепным лектором. Марина Сергеевна Полякова — эксперт журнала «Налоговая практика и политика» очень доходчиво рассказывала о порядке оформления годовой бухгалтерской отчетности — тонкостях, особенностях, специфике оформления и расчета тех или иных статей баланса, акцентировала внимание на сложных моментах».

В конференции приняли участие представители Регионального информационного центра Общероссийской сети распространения правовой информации «КонсультантПлюс», которые предложили слушателям информационно-методические

материалы и газету «Верное решение», на страницах которой регулярно публикуются консультации экспертов в области финансов и права. Елена Гонина, руководитель отдела по координации внешних связей РИЦ, представила новые возможности справочно-правовой системы для решения сложных вопросов применения налогового законодательства.

Участие в работе конференции помогло специалистам организаций разрешить многие наболевшие проблемы, дало возможность напрямую обратиться к судьям ВАС РФ, специалистам Минфина России и Федеральной налоговой службы, обменяться накопленным опытом в формате живого общения со своими коллегами.

Кстати, именно возможность свободного общения с коллегами является одной из важных целей этой конференции. Участники активно делились своим опытом решения рабочих задач, задавали вопросы лекторам не только в рамках заседаний секций, но и в перерывах между ними. «Часто слыша какой-то вопрос и ответ на него, начинаешь переосмысливать свою систему работы, проводишь параллели — и это, безусловно, ценно. Возможно, именно поэтому среди слушателей конференции было достаточно много тех, кто далеко не первый раз принимает в ней участие», — считают организаторы конференции.

ПРЕСС-СЛУЖБА РИЦ



Участники XIV Дальневосточной региональной научно-практической конференции «Экономика и право Дальневосточного региона России. Проблемы и решения»